
 

En metodología abn, la resta de dos números, consiste en ir quitando la misma 
cantidad de los dos números hasta que uno de ellos se quede en 0. La cantidad a 
quitar dependerá del dominio que tenga cada alumno, ya que estamos hablando 
de una metodología abierta. 

Si partimos del siguiente problema: Pedro tiene 76 euros y se ha comprado un 
estuche completo que vale 39 ¿Cuántos euros le quedan?, la operación podría 
resolverse de la siguiente manera. 

Partimos de una rejilla de 3 columnas: en la 1º columna iremos poniendo la 
cantidad que vamos quitando a los dos números y en la 2º y  3º columna la 
cantidad que me queda tras quitarle lo de la 1º columna.  

 

 

 

 

 

 76 -39 

30 46 9 

   

   

 76 -39 

30 46 9 

6 40 3 

   

 76 -39 

30 46 9 

6 40 3 

3 37 0 

Pagamos 30 euros de lo que 
vale el estuche. Ahora nos 
queda por pagar 9 euros y a 
Pedro le quedan 46. 

Pagamos 6 euros de los que 
vale el estuche y así Pedro se 
queda con un cantidad 
completa de 40 euros. Le queda 
por pagar 3 euros. 

Por último, Pedro paga los 3 
euros que le queda por pagar. 
Ya no le queda nada por pagar 
y le quedan 37 euros del 
dinero que tenía. 



 

 

         

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

Como podéis apreciar, una resta se puede hacer en los pasos que el alumno 
estime oportuno. También podemos observar que desaparecen las llevadas, 
ya que se utilizan números completos, no cifras sueltas. 
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10 46 9 
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 76 -39 

10 66 29 

20 46 9 

9 37 0 

 76 -39 

39 37 0 

   

   

En este caso pagamos primero 
30 euros de lo que vale el 
estuche. Queda por pagar 9 
euros y a Pedro le quedan 46 
euros. 

Por último Pedro paga los 9 
euros que le quedan por pagar. 
Ya lo ha pagado todo y le 
quedan 37 euros. 

 

 


